

**MAGYARORSZÁG ÉS
FELTÁMASZÁSBÉRT**

**Előfizetési ár helyben
házhoz hordva
vidékre postán küldve**

Egész évre	19.20 P
Fél évre	9.30 P
Negyed évre	4.80 P
Egy hónapra	1.60 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

**MAGYARORSZÁG
FELTÁMASZÁSBÉRT**

Megjelenik minden nap
Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. kerület, Kéttemplom-tér

Telefonszám: 141.

Éjjel-nappal naponkint 60-100 ember dolgozik a város szikrai szüretén

Eddig 2200 hektó mustot préseltek ki

A város szikrai szőlőjében szeptember utolsó napjait óta állandóan folyik a szüret. A munkások éjjel-nappal dolgoznak és minden nap 60-100 ember áll munkában.

A szüret eredménye jónak mondható, a ki-

sajtott must 18-20 fokos, a mennyisége pedig meg fogja közelíteni a tavalyit. Eddig 2200 hektóliter mustot sajtoltak ki. A szüret ebben a hónapban befejezést nyer. Még kb. 2000 hektóliter mustra számítanak.

A pénzügyi bizottság szombati ülésén dönt a burgonya-ellátás ügyében

Köztudomású, hogy Kecskeméten az idén nem termelt burgonya, sőt az is ismeretes, hogy Szabolcsban, a burgonyatermelés hazájában is jóval alatta maradt az idei terméseredmény a más évekhöz elért mennyiségnek. Tehát abban a Szabolcsban sincs megfelelő burgonyatermés, amelyrő az országos esztendőben el tudná látni a csonkaországokat burgonyával.

Kecskemétnek rendes természeti viszonyok között is nagymennyiségű burgonya behozatalára van szüksége, a jelen körülmények pedig különösen fokozott mértékben teszik szükségessé, hogy megfelelő sürgős intézkedés történjen a lakosság burgonyaszükségletének biztosítására. Megemlékeztünk róla annak idején, hogy a közigazgatási bizottságban és a th. bizottsági közgyűlésen is hangzottak el interpellációk a burgonyaellátás ügyében s 300 vagonban jelölték meg a szükséglet fedezésére szolgáló burgonyamennyiséget. Azóta, sajnos, már hosszú idő eltelt, a burgonya ára folyton emelkedett, de megfelelő anyagi eszközök hiányában a megoldás még mindaddig nem sikerült. Sem a városnak, sem a kereskedőknek nincs anyvi pénzük — és a mai viszonyok között kellő bankhitel sem áll rendelkezésre, — hogy a téli szükséglet ellátására igényelt burgonyamennyiséget megvásárolják és elraktá-

rozzák.

Zimay Károly polgármester megbízásából Szőke Gyula javadalmi hivatali ügyvezető igazgató a burgonyaellátás érdekében a múlt héten megbeszélésre hívta össze a helybeli burgonyakereskedőket, ez az első megbeszélés azonban eredmény nélkül végződött.

Ma délelőtti ismét értekezletet tartottak a burgonyakereskedők Szőke Gyula ügy. igazgató vezetésével, aki közölte a kereskedőkkel, hogy a város ajánlatot kapott száz vagon étkeszt burgonya szállítására 5.50 pengő árban, feladó termelési állomáson vagonba rakva. A vételár feleösszege előre fizetendő. A javadalmi ügyvezető igazgató kiállításba helyezte, hogy a város a legnagyobb valószínűség szerint ki tudja eszközölni a métermázsánkénti 50 filléres szállítást kedvezményt s így a szállítási csak 70 fillérbe kerülne.

A kereskedők a bemutatott minták alapján igen jónak találták az ajánlott burgonyát s az átvétel lebonyolítására vonatkozólag együttesen nyújtják be a polgármesterhez előterjesztésüket, mellyel a pénzügyi bizottság szombaton tartandó ülésén fog foglalkozni érdemben s akkor határoznak véglegesen a burgonyaellátás rendkívül fontos kérdésében.

A mező- és szőlőgazdák megsegítéséről tanácskozott a Mezőgazdasági Kamara igazgató-választmány

Holdenként 40 — 50 pengőért árverezik el az eladósodott csongrádi gazdák földjét

A mezőgazdaság mai súlyos helyzetében fokozott érdeklődésre tarthatnak számot azok a felszólalások, panaszok és javaslatok, amelyek a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatóválasztmányának mai ülésén elhangzottak.

Purgly Emil elnöki megnyitójá ezuttal is felvonta a mezőgazdaság legfontosabb időszerű kérdéseit és különös határozottsággal mutatott rá a mezőgazdasági kamarák tevékenységének országos szempontból is szükséges és hasznos voltára. A mezőgazdasági kamarák megszűntetésének a mostani izgalmas gazdasági és politikai atmoszférában felmerült terve a mezőgazdaság szempontjából egyenesen káros, de nem üdvös semmiféle takaréksággal szempontból sem.

Az elnöki megnyitó után S. Bálint György felsőházi tag mutatott rá arra, hogy a gazdaságszolgálatom józanul gondolkozó többsége a maga érdekeinek szem előtt tartásával ragaszkodik a kamarákhoz és azoknak munkásságában szervezeteiknek és jobb jövőjének biztosítását látja.

Mayer János volt földművelésügyi miniszter bücsületével és Lódy Béla új földművelésügyi miniszter hivatalba lépésre vonatkozó leiratát egyhangúlag tudomásul vette az igazgató-választmány.

Gesztyeli Nagy László dr. igazgató Kiss Kálmán dr. kamarai ügyész parentálta el, majd a nemzetközi gazdasági és pénzügyi helyzet ismertetése után rámutatott arra, hogy a 33-as bizottságban nem látja kellő súllyal képviselve az agrártársadalom érdekeit. Ellenben magát a Kereskedelmi Bankot hat személy képviseli ebben a bizottságban, amelynek működése eddig túlnyomórészt negatívumokban merült ki. Ismertette a kamara költségvetését és hangsúlyozta, hogy a kamarának 216 ezer pengő illetékhátraléka van és a földművelésügyi miniszterjárnak sem folyósította a 300 ezer pengő hozzájárulást, a költségvetés egyensúlyban van. Szeptember folyamán a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara pénztárába illeték címen nagyobb összeg folyt be, mint a másik négy körzeti kamarába együttesen. A később tárgyalandó kamarai költségvetés jelentősebb megtakarítást tartalmaz a tisztviselői illetmények 10—25 százalékos progresszív csökkentése révén.

Démötör Lajos dr. h. polgármester felszólalásában azon meggyőződésének adott kifejezést, hogy a mai nehéz helyzetben a reánk háruló terheket viselni kell, de a kormányának gondoskodni kell arról, hogy ezek a terhek egyenlők és igazságosak legyenek és megtogja azokat, akik magas jövedelem mellett is ki-

akarnak bujni a teherviselés kötelezettsége alól. Ismertette a szőlőgazdák nehéz helyzetét, amely a négytized filléres mustárak mellett napról-napra súlyosabbá válik. Egyik kecskeméti szőlőgazda 4 és fél holdon 23 hektóliter mustot szüretelt. Ha ezt a téli folyamán 10 filléres áron értékesíti, akkor 230 pengő termés lesz és ebből nem fizethet a kapásnak 250 pengőt, 16 mázsa gabonát, szalonalt, nem mivelteheti a szőlőt és nem viselhet felemelt adóterheket.

Szóba került az igazgató-választmány ülésén a kéményseprési díjak magassága és a seprési kötelezettség kérdése is. Az egyik felszólaló megemlékezte, hogy Kecskemét városa saját épületei után 2364 pengő kéményseprési díjat fizetett és Kecskeméten az elmúlt évben közel 50 ezer pengőt tett ki az az összeg, amelyet a lakosság kéményseprési díjban fizetni volt kénytelen. A kérdés most országos rendezés alatt áll és Kecskeméten, az egész területén csak ott fogják a kéményseprési kötelezettséget elrendelni, ahol sűrűn lakott részek vannak.

A földterherrendezéssel kapcsolatban az egyik felszólaló megemlékezte, hogy a földbirtok elkönyva-vételének annál inkább véget kell vetni, mert a mai rendszer mellett és árak mellett a hitellező sem jut követeléséhez. Csongrádon pl. naponta 7—8 árverés van és vévő hiányában a hitellezők vásárolnak, árvereznek és 40—50 pengős holdankint árat fizetnek a földért s 500—1000 pengőt a házért. Megtörtén már, hogy vörarógp 2 pengőért, 10 pengő 20 pengőért kelt el árverésen. Az igazgatóválasztmány felír a kormányhoz, hogy a holdankinti kataszteri tiszta jövedelem 30—40 százaléka alatt, az Alföldön tehát körülbelül 500 pengő alatt, ne lehessen a földeket elárverezni.

Szóba került a b. termelési válsága is. Gesztyeli Nagy László dr. igazgató megállapította, hogy a szőlőgazdák kérelmei és panaszaik évek óta süket fülekre találnak. A kamara területén 146 ezer hold szőlőterületi ezreknek és ezreknek nyújtott eddig megjelölést, most az a helyzet, hogy ennek a rétegnek kenvere máról hónapra teljesen bizonytalanná vált. Az illetékek magassága miatt tizedrészt sem főzik ki a melékterményeknek.

Október 19-ától a felemelt illetékek érvényesek

A hivatalos lap mai száma közli a rendelet az új, felemelt illetékekről, melyek október 19-án lépnek életbe. A rendelet értelmében egy beadványra az eddigi 1.60 pengős bélyeg helyett 2 pengős bélyeget, minden mellékletre az eddigi 16 fillér helyett 30 filléres bélyeget kell ragasztani. A terjedelmes rendelet részletesen intézkedik minden esetre és az egész vonalon felméri az illetékeket.

Megkezdtek a Varga-féle ház lebontását

Mint ismeretes, Zimay Károly polgármester egy héttel ezelőtt a számvézési javaslatra alapján Lesi Pál közművesmesternek adta oda a Varga-féle ház lebontási munkálatait.

Lesi Pál 2650 pengőért vásárolta meg a Varga-féle ház anyagát és ma reggel 12 munkással hozzakezdt a rossz állapotban levő ház lebontásához. A meléképületek tetőzött már délelőtti 11 órakor lezsedtek, a kikerülő anyagokat a Dréher-féle ház üres telkére rakták le. A vállalkozó szerint három hét alatt elkészülnek az épületbontással s ekkorra fel szabadul az új piarista gimnázium előtti térség s teljes egészében látható lesz a homlokzata.

350 csecsemőtől vonta meg a menhely a segélyt

A belügyminiszterium intézkedésére a menhely kötelekbe tartozó egy éven alóli csecsemőktől, akiket anyjuknál helyeztek el, október elsejével megvonták a havi tizpengős segélyt. A menhely 350 csecsemőt gondoztatott az édesanyjakkal, akiknek havonként 10 pengőt juttatott és akik ezenkívül ingyenes orvosi ellátást és egyéb segélyt kaptak.

Ez a körülbéli 350 csecsemő az az első tervek szerint a Csecsemővédő pártfogásába került volna, de az intézet fedezetlenség miatt nem vállalhatta el gondozásukat. Így tehát teljesen magukra maradtak kell az anyáknak gondot viselni csecsemőikre, mivel a menhely a

csecsemőket október elsejétől kezdve nem tekintti kötelekbe alá tartozóknak. A pártfogás alól kiesett csecsemők 2 hetestől 12 hónapos korúak, édesanyjuk el s így azok kötelesek eltartani.

Érdeklődünk a Csecsemővédő Intézetnél, ahol azt az információt nyertük, hogy fedezetlenség miatt teljesen lehetetlen a csecsemők gondozásának elvállalása. Az állami menhely igazgatósága arról értesített bennünket, hogy már október elsején megvonták a 350 csecsemő szülőtől a segítséget szentül nem is vesznek át szülőtől gondozásra csecsemőt.

Kilenc súlyos verekedés egy éjszaka

Ugyancsak mozgalmas éjszakája volt a rendőrségnek: egyetlen éjszaka kilenc súlyos verekedésről tett jelentést. Úgy látszik, az idei bor erő tekintetében nem marad el a tavalyiétól, legalább a verekedésekben ez látszik.

Igen súlyos verekedés volt a Czollner-téren, ahol egy gyantulán járókelőt fejszertak. A Mezei-után *Deutsch* Kálmán sertéskereskedőt verték meg, míg *Boda* Lajos borbőlyemester, szüretből hazajövetl, az úton szenvedett súlyos sérüléseket. *Boda* Lajos egy alsóúrréti szüret-

ben vett részt és késő este, amikor hazafelé tartott, ismeretlen emberek megtámadták és asóval, bottal fejbeverték. Verekedés volt az éjszaka a Schreindorfer-féle vendéglő előtt is. Itt egy ittas ember beköltözt két fiatalemberbe, akik közül az egyik véletlenül jó boxoló volt és alaposan helybenhagyta a támadót.

A verekedések sérülteit a kórházban vették ápolás alá, valamennyi sérülés nyolc napon túl gyógyult. A rendőrség a verekedők ellen megindította az eljárást.

Tóth József az okmányhamisító gyár létezését is tagadja, amit eddig beismert

— Alpári tudósítónk telefonjelentése —

Tóth József ügyének alpári tárgyalásán tegnap igen fontos vádpontpra került a sor. Tegnap iparkodott a bíróság tisztázni az okmányhamisító gyár működését. A vád szerint ugyanis Tóth József valóságos váltó- és okmányhamisító gyárat létesített alpári iródjában és ezzel többszáz büneseleményt elkvetett. Tóth Józsefnek üvegöböl készített asztala volt, amelyet alulról villannyal megvilágított. Az üres papírlapokat és váltókat ráhelyezte az üres lapra, ez alá tette azt a cédulát, amelyken valami aláírás volt és ezt lekopirozta.

Tóth József a vizsgálat során beismerte a

váltóhamisító gyár létezését és szinte kérkedett azzal, hogy több ezer váltót meghamisított. Azt mondotta azonban, hogy ezzel senkit sem károsított meg, mert egyrészt nem hozta forgalomba a hamisított váltókat, másrészt pedig, ha forgalomba hozta, a felek érdekében hozta forgalomba. Az alpári emberek ugyanis sokszor megfeledeztek a váltó lejáratú időpontjáról és Tóth József ilyenkor nyújtotta be a hamisított váltót azért, hogy a bank ne óvatoljon.

Tóth József kihallgatása még mindig tart.

Nagy ház 6000, fél hold szőlő 96 pengő...

Törvényes védelmet az önhibájukon kívül eladósodott emberek részére!

A mai kort joggal lehet nevezni az eladósodás korának. Ma ninesen ember kisebb-nagyobb adósság nélkül és legtöbbször önhibájukon kívül voltak kénytelenek adóssággal megterhelni ingatlanukat, amiket a jobb világban szereztek. A végrehajtó ma már állandó vendég minden házában, maga a végrehajtó állás a legkeresettebb, a legjobban kifizető foglalkozás és az emberek teljesen hétköznapiak tartják már azt is, amikor minduntalan dobpergés zeng a fülükben.

Arverések minduntalan vannak és ami a legszomorúbb, az árveréseken feltűnő öleső áron csorélnak gazdát az ingatlanok. A napokban

történt meg, hogy egy bírói árverésen gyönyörű szép ház, melyért két héttel ezelőtt még 16.000 pengőt ígérték, 6000 pengőért kelt el és ugyancsak a napokban egy fél hold szarkást jó szőlő 96 pengőért eserült gazdát.

Ezek olyan megdöbbentő adatok, amelyek felett nem lehet napirendre térni. Az ilyen árveréseken nem találja meg számítását a hitelező sem, eltekintve attól, hogy az adós teljesen tönkre megy. Ideje lenne már megszerkesztetni az adóst védő törvényt, amiről az utóbbi napokban sok beszélnek és védelmére sietni vele az önhibájukon kívül eladósodott embereknek.

176 pártfogó jelentkezett eddig a Szegénygondozóban

A Szegénygondozó Hivatalában a ma délelőtt 10 óráig jelentkezéssel együtt 176-an jelentkeztek be, hogy hajlandók egy vagy két szegényt pártfogásuk alá venni.

A legújabbban jelentkezett pártfogók: Nagy Pál dr. kath. lelkes hittanár, Hajagos-u. 3., özv. Kolozsi Pálné, László Károly-u. 11. Hercey István tanfelügyelő, Munkácsy-utca. Merethey Sándor dr. főorvos, Beniczky Ferenc-utca (egyetl hetenként kétszer), Francsek József szőlőbirtokos, Csongrádi-utca, Hornyák Ferenc droguista, Sétáter-utca, Fülöp Béla vaskereskedő, Gáspár András-utca, Hajós Ferencné, Kisfaludy-utca 16., Egyri Ferenc dr. ny. h. pénzügyigazgató, Nagykőrösi-utca, Krausz Sán-

dor tanító, Nagymagyarország-út 11, özv. Pócsy Györgyné, Jókai-utca 12. (minden nap egy szegényt vendéglé meg már egy év óta).

Négy fillérrel esett a szőlő ára

A mai gyümölcspiacra felhoztak 5 mázsa körtét, 26 mázsa bírsalmát, 250 mázsa almát, 32 mázsa szőlőt. A szőlő ára a must alacsony ára miatt 4 fillérrel esett. Árak: kórte nagy 20—25, közepes 15—18, bírsalma 6—16, parmin alma 15—30, rozmaring alma 20—35, vegyes alma 8—30, lugas szőlő 18—20, sasza 16, sárféher 10—12, fekete 8—10, kövidinka 6—8 fillér kilónként.

A zöldsépiacra 20 mázsa zöldpaprikát, 6 mázsa paradicsomot hoztak fel. Zöldpaprika 12—18, paradicsom 4—5 fillérért kelt különként.

Bel- és külpolitika

Milyen orvosságokat ajánlanak a gazdasági élet bajaira a 33-as bizottságban

A 33-as parlamenti bizottság szerdai ülése a mezőgazdaság és a magángazdaság bajairól foglalkozott. *Marshall* Ferenc szerint további áldozatok árán is elő kell mozdítani az állat-exportot. Javasolja az ingatlanfogalom korlátozásának megszüntetését, elsősorban pedig a hitel és kamatszintnyok rendezését. *Eber* Antal szerint szükséges lenne a gazdasági akadémiák csökkentése, viszont sürgősen létesíteni kell a gyarmatnyitást és gyümölcsfa-telepítés egyelőre céljaira oktató intézeteket. Ajánlotta, hogy létesítsünk rizsmonopóliumot 100 százalékos állami haszonrészesséssel mellett és az így befolyó jövedelmet fordítsák a borfogyasztási adó csökkentésére. *Temesváry* Imre szerint a kamatszórát az elcsaporodott pénzintézetek okozzák.

Teleszky János hangsúlyozza, hogy a gazdasági élet terén engedjünk az egyéni kezdeményezésnek és vállalkozási kedvet nagyobb érvényesülési lehetőséget, mint a nullban. Szerinte mielőbb szakítani kell a bolettával. A buzatermelést nem szabad állami támogatásban részesíteni, az erre szánt összeget állatok, baromfi, tojás, tejtermékek és különleges termények termelésére kell felhasználni. Azt a buzafölösleget, amelyet nem tudunk liszt alakjában exportálni, okosabb volna takarmányozási célokra fordítani. Végül jelentette, hogy, bár sokaknak nem rokonszenves, nem riad vissza az Oroszországba való készszerű exporttól sem, hogy ezzel szemben onnan nyersanyagokat kapjunk. Ha az egész kapitalista világ összekötöttést tart fel Oroszországgal, nekünk csak azt, ha mi ez előtt elzárkózunk.

Adósvédő rendelet a láthatáron

A kormány, értesülésünk szerint, olyan rendelet előkészítésén dolgozik, amely az adóskat akarja védeni a hitelezők ok nélkülű zaklatásaitól és sanyargatásaitól. A 33-as parlamenti bizottság legnapján ülésén *Teleszky* János többek között ezeket mondotta: „A hitelező állománok is előbb-utóbb be kell látniuk azt, hogy az adós fizetőképességével arányban álló kamatok alkotják a hitelezés egyedüli biztos alapját”. Ami nemzetközi viszonylatban áll, annak tanulságait le kell vonni saját gazdasági életünkben is és oda kell hatni a kormányának, hogy a Nemzeti Bank a kamattal leszállításával védje meg az adóskat a teljes tönkremenéstől. A kormány valószínűleg azzal fogja védeni az adóskat, hogy aki fizeti a folyó kamatokat, azt fel fogják menteni a folyó gazdasági évben a főkeltartozás fizetésétől. Gondoskodás történik arról, hogy a pénzintézetek és esetleg egyéb hitelezők is olyan helyzetbe jussanak, hogy ezt a kedvezményt az adóskat biztosítani tudják.

Hangos Mozi

Ma, esütőrtökön, a városi villany esti nagy fesztélyessége miatt transformátort kell felszerelni s ezért a ma esti előadások elmaradnak.

Heti műsor:

Csütörtök: Transformátorszerezés miatt nincs előadás.

Péntek—szombat: Lehár Ferenc: A mosoly országa.

Vasárnap: Hajrá! Trojka!

Libákat hajtott az országuton, elűtötte az autót

Súlyos sérülésekkel szállították a kórházba Szabó Mátyás nagykőrösi lakost, akit az országuton elűtött egy autót. Szabó Mátyás libákat hajtott az országuton, amikor hátulról egy autót ültérte és elűtötte. Szabó Mátyás szerint az autót nem túllékt, így nem vette észre s nem térhetett ki előre, a gázolás után pedig a gépkocsi tovább robotogott.

A gázoló autót felkeresítésére megindították a nyomozást.

Felélős szerkesztő: Szabó Ambrus dr.
Laptulajdonos és kiadó:
* Első Keckenmeti Hirlapkiadó és Nyomda-
Részvénytársaság

Kecskeméten tartja a Turul Szövetség XII. országos követtáborát

Ünnepnapja lesz október 24. és 25. a kecskeméti jogászfűjságnak. Ekkor tartja a magyar egyetemi és főiskolai hallgatók Turul Szövetsége XII. országos követtáborát a Szövetség kecskeméti kerületének rendezésében. Az ország összes egyetemi városai és a Turul Szövetség kebelébe tartozó összes bajtársi egyesületek és törzsek elküldik képviselőiket erre a követtáborra, hogy megtárgyalják a magyar egyetemi ifjúság legégetőbb kérdéseit és nehézhelyzetét a mai súlyos gazdasági válság alatt nyugodt világban.

A követtáboron, mint már említettük, részt vesz az ország összes egyetemének és főiskolájának ifjúsága. Rajtuk kívül még számos egye-

temi tanár megígérte részvételét, így *Sipeki Balás* Károly dr., a budapesti Pázmány Péter Tudományegyetem jogi karának dékánja, volt rektor magnificus, a Turul Szövetség primus magistere, *Kenyeres* Balázs dr. egyetemi tanár, magister, *Hornvánszky* Gyula dr. egyetemi tanár, az Arpád BE magistere és még sokan mások, akiknek részvételét jelezni fogjuk lapunkban.

A követtábor programján, — melyet legközelebb részletesen közlünk — a délelőtti és délutáni táborokon kívül ismerkedési táncestély és szerenádokkal egybekapcsolt lámpionos felvonulás is szerepel.

Amikor a bíróság a nyomatékos enyhítő körülmények miatt még a fogházbüntetés végrehajtását is felfüggeszti

Özv. Lukács Gyuláné tőzsgi hatgyermekes asszony áldatlan családi életet élt. Életét első férjétől származó gyermekei tették keserűvé, akik állandóan civakodtak, veszekedtek mostohatestvéreikkel. Völgyi Géza volt a legidősebb fiú, aki a legkegyetlenebb módon bánt mostohatestvérkéivel, állandóan ütötte-verte őket.

Az anya egyszer beteg lett, ágyba fektült és nagy lázában látta, hogy Géza fia hajánál fogva ráncigálja mostohatestvéreit. Hirtelen előntötte a méreg, kiugrott az ágyból, felkapta a tűzhelyről a forró levest és a menekülő fiú után öntötte. Völgyi Géza igen súlyos égési sebeket szenvedett.

Az anyát súlyos testisértésért fia feljelentésére most vontá felelősségre a bíróság, amely három heti fogházbüntetésre ítélte, de az ítélet végrehajtását, a különösen enyhítő körülményekre tekintettel, felfüggesztette. Az íté-

lethen az ügyész is megnyugodott, így az jogerős lett.

Tóth Lajos kiállítása

íránt napról-napra nagyobb érdeklődés mutatkozik s még a mai nehéz gazdasági viszonyok között is több értékes festményét vásárolták meg. Ez azt mutatja, hogy *Tóth Lajos* piktúr-úrat talált a műszerető közönség lelkéhez. Ezen nem esodálkozunk, mert képeinek témái, művészi felfogása, kidolgozása egyaránt igen alkalmas arra, hogy díszre legyen a polgári szobák falainak. Akár szép csendéleteit, gondosan kidolgozott kompozícióit, vagy hangulatos tájképeit nézzük is, csak teljes elismeréssel adózhatunk neki.

Tóth Lajos abból a festőgenerációból került ki, amelyik bár a kor színvonalán tartotta magát, de nem kísérletezett semmiféle izmussal

és törhetetlen katonája a józan, realista irányzatnak. Képeinek alaphangulata mindig olyan, mint egy szép, kedves nyári délután. Meleg, napsugaras, vidám. Különösen szereti a meleg, vörösbőre játszó színeket, a visszatűző napsugarak játékát, melyek hol egy poros útra, hol egy szép gyeppázsitra vetik lila árnyékukat. Ujabb meglátásainak jegyeit viselik magukon a búzakeresztes tájképei és a művésztelpről festett mélyérzésű tanulmányai. Értékes kompozíciói közül különösen kiemelkedik kettő: a „*Kapitő őregek*” és a „*Templomi áhitatoskodók*.” Amott az aranyló napsugarak ragyogják be a munkában levő idős emberpárt, a tájat, — emitt az egyszerű magyar nép templomi buzgósgát eseteli mesteri hűséggel. Ez utóbbi gyönyörű díszre lehetne akár melyik lelkes hívatálnak, akár egy vallásos lelkű család lakóházának. Megkapó közvetlenséggel veti vászonra a legegyszerűbb témákat. Egy magános fűz a poros út mellett, a cigányváros pittoreszk házainak ragyogása a felgyülemlett esővízben, kuglizó a Műkerben, stb. . . mind elegendő ahhoz, hogy szívet, lelket vidámitó, szép képekké fűzze össze esetjelével.

Melegen ajánljuk a műszerető közönség figyelmébe a kiállítás megtekintését és a tehetőseknek a művásárlást is. Árai mérsékelték és a részletfizetés kedvezményét is nyújtja a vásárlóknak. Sz. F.

FIGYELEM!

Mindenkinek saját érdeke, aki

tollat, bőrt és gyapjút

akar értékesíteni,

hogy felkeresse Mezei-u. 3 sz. alatti üzletet, ahol meggyőződhet legmagasabb napi árainról 2659

MOLNÁR IMRE

Szenzációs olcsó őszi vásárt rendezek.



Tartós minőségű lóden öltöny	25 P től
Hosszú fekete posztó télikabát	35 „
Jó minőségű átmeneti kabát	26 „
Double kelméből őszi felöltő	25 „
Gyermek télikabát	15 „
Szörme beléses rövid kabát (mikádó)	52 „



Óriási választék iskolai gyermekruhákban már 8 pengőtől!

Női télikabát	25 P-től
Divat női télikabát szörmével	40 „
Leányka télikabát	15 „

Egyben felhívom a nagyérdemű vásárlóközönség b. figyelmét uri-divat osztályomra, valamint női- és gyermek iskolai cipők és kötött-, szövött áru raktáramra, mely cikkekből igen nagy választékban és meglepő olcsó árban tudom t. vevőimet kiszolgálni.

Raktáron levő összes árúim kizárólag

magyar gyártmányok. ^{Hitelképes} ^{egyéneknek} kedvező fizetési feltételek

mellett is árusítok. Tisztelettel:



Fehér Dávid





Valódi Aspirin tabletták a Bayer-korosszal felülmulhatatlanok fejtájs, fogfájás, rheuma és mindennemű meghűléses megbetegedéseknél.

A nyílt utcán megverte vetélytársát

Krizsa Julianna és özv. Szentmiklósi Péterné egyazon férfi, névszerint Sztreckó István földműves iránt mutattak melegebb vonalmat. Sztreckó elejében Krizsa Julianna igyekezett honorálta, de nem tudni, miért, nem mutatkozott hajlandónak arra, hogy akár a templomba, akár az anyakönyvvizetőhöz elmenjen vele. Egyszer azután fordult a kocka: Treckó búcsút mondott Krizsa Julianna háza kapufélfájának s összeköltözött özv. Szentmiklósi Péternével.

Krizsa Julianna nem hagyta ennyiben a dolgot, hanem a maga módján harcot kezdett a férfiert, azonban minden igyekezete hiábavaló volt. Egyszer az utcán szembetalálkozott özv. Szentmiklósinéval és — mint mondja, — nem tudta túrtöztetni magát, rárontott vetélytársnőjére és az utcán alaposan elverte, anynyira, hogy özv. Szentmiklósinének eltörtött a lába.

A vetélytársnők verekedése a bíróság elé került, amely Krizsa Juliannát jogerősen kéthónapi fogházbüntetésre ítélte.

Fogházba vonulása előtt még egyszer jól kimulatta magát: újabb hat havi börtön

F. Tóth József földművest a tavasszal elítélte a bíróság lopásért egyhónapi és 6 napi fogházra. F. Tóth halasztást kért, amit megkapott, de mivel ez a halasztás már lejárt, a napokban be kellett volna vonulnia a fogházba büntetésének kitöltése végett. Gondolt azonban a napszámos egy nagyot: szomszédjától ellopott különböző szerszámokat, amiket a zsibpíacon értékesített és a kapott pénzen egyenesen a szomszédos kocsnába vonult s addig ivott, míg az utolsó filléréje is el nem fogyott.

Másnap reggel kissé illuminált állapotban jelentkezett a fogházban. Rövidesen azután rájöttek a tolvajlásra és F. Tóth ismét a bíróság elé került. Az utolsó éjszakáért hathónapi börtönbüntetést kapott. A tárgyaláson kijelentette, hogy ezt sem bánja, mert egyszer legalább jó alaposan kimulathatta magát.

Sport

A kegyeleti staféta

egyre szűkül Kecskeméten és szomorúan tapasztaljuk, hogy legutóbb már egyáltalán nem felelt meg hivatásának: nem mozgatott meg tömegeket, hogy azokat kegyeleti érzésre hangolva. Az idén a rendezőség, ha van egyáltalán ilyen, elfelejtette a saját útján tájékoztatni a közönséget, mely csak a stafétafutás után értesült arról, hogy ilyesmi is volt Kecskeméten. A futók között érthetetlenül nem láttuk a sportegyesületek, több intézet és más alakulatok csapatát sem. Más, sokkal kisebb vidéki városban is tudnak nagy jelentőséget adni a kegyeleti stafétának, nálunk e gyönyörű elhalálozás az utóbbi időben igen szűk korlátok közé szorult. Reméljük, jövőre nem így lesz.

KAC—KÍTE

Vasárnap a Kisteleki TE lesz a KAC ellenfele. A mérkőzés sorsa egy pillanattal sem lehet kétséges, de a sportszakértőket mégis izgatja a meccs azért, hogy ezen majd meggyőződést lehet majd szerezni a KAC játékeréről, arról, hogy a KAC csapata átmeneti dekadenciában van-e, vagy átfórmálásra szorul. A vezetőség a makói tapasztalatok okula változtatásokat eszközöl a csatlósorban és a halvesorban és ezzel reméli, hogy átütő ereje lesz az egész csapatnak.

A KÍTE egyébként javuló formát mutat és legutóbb már csak egy góllal kapott ki a jó formában levő SzvSE-től. A KÍTE a következő csapatát küldi Kecskemétre: Pálinkás—Körös dr., Tóth—Gábor, Ambrus II., Gáspár—Gerber L., Deutsch, Gerber II., Szabó, Jakus.

A bajnoki mérkőzés délután 3 órakor lesz, előzőleg a KSC játszik a KAC kombinálttal.

A KAC a bajnokság nyolcadik helyén

A megsemmisített KAC—KTE és KAC—MAK mérkőzés után a bajnokság állása a Délkerületben a következő:

1. UTC	6	5	—	1	25:11	10
2. KEAC	5	4	1	—	18:7	9
3. KTK	5	4	—	1	22:8	8
4. MTK	5	3	1	1	20:9	7
5. HTVE	5	3	—	2	12:11	6
6. SzvSE	5	3	—	2	5:10	6
7. HMTE	6	2	1	3	17:18	5
8. KAC	3	2	—	1	10:5	4
9. SzTK	5	2	—	3	17:10	4
10. SZAK	5	2	—	3	13:8	4
11. KÍTE	3	1	2	—	6:4	4
12. MAK	5	1	1	3	9:17	3
13. SZTE	6	—	—	6	7:26	0
14. KÍTE	6	—	—	6	3:40	0

Borsajtók,

szőlőzúzó, répvágók, szecskavágók kaphatók a 2932

Kecskeméti Magyar Bank Rt.-nál,

Koháry-utca

Makulatúra

(újságpapír)

olcsón kapható

a Kecskeméti Lapok kiadóhivatalában Kéttemplom-köz

Használt lisztes és korpászsákot

a legmagasabb napi árban és minden mennyiségben veszek
Lantos zsáklakat
Rákóczi-út 5. szám alatt

3909

URAK!

Férfi fehérnemű, pyjama és házikabát mérték utáni készítését hozott anyagból is elvállalom

KOVÁCS MENYHÉRT

kalap és úridivatüzlete, Luther-palota.
Kereskedőknek raktári ingeknél
olcsó árak!

2501/2

Nagy választék őszi ujdonságokból

FELDSTEIN és DEUTSCH

divatruházában, Kéttemplom-köz

Mielőtt a tisztelt vásárlóközönség szükségletét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat megtekintsen és olcsó árainkról meggyőződni sziveskedjék.

Nagy választék:

Női ruha- és kabatszövetekben

Férfi " " " " " "

Selymekben és bársonyokban

Kedvező fizetési feltételek!

Damaszt- és vászonárúkbán

Függönyök- és ágyterítőkbán

Paplanok- és sezlontakarókbán

Férfi és női zsebkendőkben

Szönyegeken, linóleumokban

Telefon: 178. szám.

Maradékokat minden elfogadható áron árúsítunk.

2729

Kosztümök és őszi kabát különlegességek!

Gyapjú georgette és kreppella ruhaujdonságok!

HIREK

1931 október 9. Péntek. Katholikus: Dénes p. k. — Protestáns: Dénes, — Izraelita: 5692 Thiers 28. — Nap kel 6 óra 09 percek, nyugszik 5 óra 26 percek. — Hold kel 2 óra 59 percek, nyugszik 4 óra 37 percek.

* **A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor:** Nyugati légáramlással változóan felhős idő, némi hószállingóségek.

A gyógyszerárak közül október hónapban Fördös Lajos (Kuru-ter), Tóth István (Kath. bérpalota) és Zimay Pál (Nagykőrösi-utca) gyógyszerára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

Ország—Világ

Magyarországon 1925 óta 36.90 pengőről 13.32 pengőre esett a búza földesíj átlagára. — A hatos lakarekossági bizottság tizenhárom millió pengőt törölt a pénzügyminisztérium költségvetéséből. — Az ellenzék a képviselőház összehívását sürgeti, különben kilep a 33-as bizottságból. — Megjelent az illetékek felmentéséről szóló kormányrendelet. — A pénzügyekért által kezelt betétállomány aug. végén 1881 millió pengő volt. — Bethlen István gróf ma este nagy beszédben válaszolt Telleknek, az ellenzéknek és a sajtónak. — Rövidesen folytatják Prágában a magyar—csehszlovák gazdasági tárgyalásokat. — A gazdák a szalma és a szalastakarmány kivételével átmenetileg megszüntették a kérést. — Az Országos Ruházati Intézet, melynek 16 igazgatója van, 60 pengő kereseti adót fizet. — A hadikölcsönösgyűjtemény postán fogják kézbesíteni. — Zsitvay igazságügyminiszter megszűnteti az egyes bíráló működő járásbíróságokat. — A főváros közbiztonságát a Bethlen-kormány felelősségvételét követelték. — Az osztrák valuta áresése miatt egyelőre nem adnak el Ausztriában sem gabonát, sem lisztet.

Amerikában ötszázmillió dolláros hitelszindikátus alakul a pénzintézetek segítségével. — Az angol alsóházat feloszlatták. A választási küzdelem óriási izgalom között indult meg. — Amerika szeptember közepétől október kezdetéig 409 millió dollár értékű aranyat vezetett. — A svéd és norvég kamatlabát 7 százalékra szállították le.

— **Ebben az évben ünnepli meg a Kaszinó fennállása százéves jubileumát.** A Kecskeméti Kaszinó ebben az évben fogja megünnepelni fennállása százéves jubileumát. Az ünnepeit a jelen súlyos viszonyokhoz mérten, a mullelvi tervekkel ellentétben, szerény keretek közt fog lebonyolítani.

— **Vass-Eisen Rezső dr. a szénkormánybiztos helyettese.** A kereskedelemügyi miniszter Vass-Eisen Rezső dr. államvasúti titkárt a szénellátás kormánybiztosának helyettesítésével megbízta. A szép karrier előtt álló fiatal tisztviselő kitüntetésbázzá menő megbízatása Kecskeméten széles körben kellett örömet.

* **Menyasszonyi koszorúk és fátlyak nagy választékban Fodornál, Nagykőrösi-utca 2.** 3019

— **Beírás a zenekiskola fűvés tanfolyamaira.** A zenekiskola az idei tanévben 8 hónapos tanfolyamon fogja a fuvola, oboa, klarinét, fagott, vadászkürt, trombita, harsona — esetleg a nagybőgő — tanítását ellátni. A beírások pénteken és szombaton, október 9. és 10. napján délután 3—4 óra között lesznek a zenekiskola Csányi-utca 3. sz. alatti igazgatói irodájában. Tandíj évi 16 pengő, mely összeg havi 2 pengő részletekben is fizethető. Hangszerről a jelentkezők tartoznak gondoskodni.

* **Szalvámint tilgtyafából készült transporthorodók, valamint kis horodók jutányos árban kaphatók, eselleg mustért becserelethők Szilágyi Zsigmond cégnél, Beniczky Ferenc-utca 4. szám.** 2956

— **Gergely Hus hangversenye a rádióban.** Gergely Hus operanékesnő október 22-ére, esztőtörökre, önálló hangversenyre hívta meg a rádió. A hangverseny keretében Wagner-, Weber- és Verdi-áriákat fog énekelni. Rádióbeli szereplése előtt, október 17-én, szombaton este hangversenyt ad Gergely Hus Kecskeméten is, a Kecskeméti Kaszinóban. Ez alkalommal fellép Schaffner Mancsi budapesti operanékesnő is.

— **December 1-ig meghosszabbították a Kaszinó Jókai-pályázatának benyújtási határidejét.** A Kecskeméti Kaszinó Egyesület tegnap tartott választmányi ülésén többek kérésére december 1-ig hosszabbította meg az október hó 1-re hirdetett Jókai-pályázatok beadásának határidejét, azon indoklással, hogy a pályamű kidolgozásához hosszabb ideig tartó előtanulmányi szükségess. A Kaszinó elnöksége felhívja azokat, akik a rendes időben benyújtott pályamunkájukat, hogy műveiket esetleges pótlás vagy kiegészítés végett Fűrédy István dr. kaszinói igazgatótól átvethetik.

— **Apáti gyászmezei lesz Gösz László lelkielvéért.** A tragikus hirtelenséggel elhunyt Gösz László piarista igazgató lelkielvéért holnap reggel 8 órakor a nagytemplomban apáti gyászmezei lesz. Kovács Sándor apátplébános celebrálja a püspöksüveges rekviemet.

* **Női kötött oroszlák 5 pengőért, kabátok 7 pengőért kaphatók Fodornál, Nagykőrösi-utca 2.** 3019

— **A Verbőczy BE helybeli joghallgatóinak törzse ma este 6 órakor a szokott helyen tábórozást tart.** A tárgy fontosságára tekintettel a bajtársak teljes számban való megjelenését kéri a törzsfe.

* **Magas sikértartalalmú saját őrlésű búza- és rozslisztet legelősből árban Szilágyi Zsigmond cégnél kaphatók.** 2957

— **Gyászír.** Öszinte részvételt vetünk az alábbi gyászjelentés: Özv. Sz. Tóth Pálné sz. Györfly Juliánna, mint hitvese, úgy a maga, mint gyermekéi, unokái és az összes rokonság nevében is fájdalomtól megtört szívvel jelenti, hogy a felejtethetlő nő férj, a szerető jó édesapa, nagypapa, testvér és sógor, id. Sz. Tóth Pál f. évi október hó 7-én reggel fél 7 órakor, életének 69-ik, boldog házasságának 40-ik évében, rövid, de súlyos szenvedés után eszenesen elhunyt. A meghogoldott hült tetemet f. hó 9-én délután 3 órakor fogjuk a IV. ker., Vascsi-utca 11. szám alatti gyászhatárolt a ref. egyház gyászszertartása szerint a Budai-írt. ref. temetőben levő családi sírba örök nyugalomra helyezni. Kecskemét, 1931. évi október hó 7-én. Áldott legyen emléke! Sz. Tóth Mária és férje Marozsi Imre, ifj. Sz. Tóth Pál, Ilona és Imre gyermekei és veje, Marozsi Imréné és Ferike unokái.

— **A ref. egyháztanács f. hó 11-én, vasárnap délelőtt fél 11 órakor ílést tart.**

* **Férfi és női felhármenők szezonvégi olcsó árban Fodornál, Nagykőrösi-utca 2.** 3019

— **Köszönetnyilvánítás.** Mindazon rokonok, jóbarátok és ismerősök, akik felejtethetlő leányom, illetve testvérük, Tóth Mária okl. gyógyszerész f. hó 6-iki temetésén megjelentek, ravatalára koszorút virágot helyeztek, ezáltal is mélyeség fájdalmaimkat enyhíteni igyekeztek, fogadják hálás köszönetünket. Kecskemét, 1931. okt. 8. *A gyászoló család.*

* **Legnagyobb a választék és legkisebbek az árak a Héjjas-harisnyaházban.** 3050

— **Az osztrák postaigazgatás a Magyarorszába szülő utalványforgalmat, a szolgálati utalványok kivételével, f. évi október hó 7-től kezdődőleg ideiglenesen megszüntette.** E naptól kezdve a feloldott osztrák utalványok tehát már nem fizethetők ki, az utalványt és megbízási forgalmat változatlanul továbbra is érvényben marad.

* **Harisnyát csak a Héjjas-harisnyaházból.** 3050

— **A KSC f. hó 8-án, esztőtörökön este fél 9 órakor választmányi ílést tart saját klubhelyiségében.**

* **Uradalmi sárga lófűgű esőves tengeri és saját őrlésű rozskorpa legelősből Szilágyi Zsigmond cégnél kapható.** 2955

— **A Bodor Zsuzsanna Ref. Leányotthon vezetősége köszönettel nyugtazza az alábbi szíves adományokat:** B. L-né 1 kosár körte, Jobbágy Kálmáné 1 kosár körte, Micsona Istvánné 1 kosár szőlő, dr. Matolecsy Károlyné 1 kosár szőlő, Muraközy Gyula 1 kosár körte, Ferenczy Gyuláné szőlő, must, Szomor Sándorné 1 használt téli kabát, 2 pár harisnya, 2 pár zokni, 1 sapka, Söki Istvánné 1 kosár szőlő, Lukács Zsuzsika 1 pár használt cipő, Holozsnyay Viktória 1 cserép virág, dr. Tormássy Deszonné 10 cserép virág, Deák István 10 pengő.

* **6.50 pengőért női kötöttkabátot, 2.80 pengőért gyermekszövetet, 4.80 pengőért oroszlák egyedül csak a Héjjas-harisnyaházban vehet (eetgyár ház).** 3050

— **Fontos megbeszélés a KIE-ben.** Ma, október 8-án, esztőtörökön este 8 órakor a KIE-ben a bibliorával kapcsolatosan fontos megbeszélés lesz. Az egyesület elnöksége tisztelttel kéri a KIE barátait, pártfogóit és tagjait, hogy ezen a fontos megbeszélésen szíveskedjenek megjelenni.

— **Téllal őszi és nyári róza-, fajtásza Ella- és fehér ékeztési burgonya legelősből termelői árban Szilágyi Zsigmond cégnél kapható.** — **Viszonteladóknek nagy árkedvezmény.** 2958

— **Hőméréslelet.** A Mezőgazdasági Szakiskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőméréslelet maximuma árnyékban +25.5 C°, minimuma +9.1 C°, reggel 7 órakor kissé felhős, enyhe idő, talaj +8.5 C°, léghő +12.1 C°.

* **Önkéntes árverés.** Tompa Mihály-utca 4. sz. alatti Németh László-féle 4 szoba, ivergezett folyosó, fűrdőszoba és számos melléképítésgéből, 4 lóra való istállóból és kocsiszönből álló, teljesen alapíncezett ház 1931 október hó 11-én délelőtt 10 órakor Szívós Béla dr. ügyvéd irodájában (Nagykőrösi-utca 13. sz. I. em.) önkéntes árverésen kedvező fizetési feltételek mellett eladásra kerül. Közlebbi feltételek ugyanott megtudhatók. 3015

◀ Daráltatók figyelmebe! ▶
IV. Jókai-ú. végén a Mátyás-téri iskola átellenében modernül felszerelt
darálómalommat a mai
napon üzembe helyeztem,
ahol a darálást legelősből és pontos kiszolgálással végzem A közönség szíves támogatását kérve vagyok kiváló tisztelttel!
3058

▶ Fazekas Károly ▶

4014—1931. vh. szám. 3044

Arverési hirdetmény

Dr. Miszt Károly debreceni ügyvéd által képviselt Debreceen sz. kir. város és Tiszántúli Ref. Egyházkerület Könyvművelő városa 237 pengő 11 fillér tőke és több követelés és járulékaí erejéig, amennyiben a követelésre időközben részletes történet, annak betudásával, a kecskeméti kir. járásbíróház 1931. évi Pk. 1925. sz. végzésével elrendelt kiérősítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 1931. évi június hó 26-án feloglalt és 3355 pengőre becsült ingóságok az árverés elrendeltében, annak az 1908. évi XLI. te. 20. szakasza alapján a következő megnevezett dr. Szirmai Zsolt ügyvéd által képviselt Franklin-Társulat javára 353.62 pengő s. jár., dr. Krón Ferenc ügyvéd által képviselt Molnár-féle ingatlan javára 67.40 pengő s. jár., dr. Brachfeld Dezső ügyvéd által képviselt Papírnyomók Rt. javára 161.21 pengő s. jár., dr. Wiener Oskár ügyvéd által képviselt Fr. Sablik Wien javára 101.15 pengő s. jár., dr. Mayer Jenő ügyvéd által képviselt Világrodalom könyv. javára 39.20 pengő s. jár., dr. Adorján Imre ügyvéd által képviselt Grünblatt Lajos javára 80 pengő s. jár., dr. Mészáros Richard ügyvéd által képviselt Posa Lajos javára 43.86 pengő s. jár., dr. Lovas József ügyvéd által képviselt Borasics János javára 88.62 pengő s. jár., dr. Hegedűs Ferenc ügyvéd által képviselt Kecskeméti Kerék. Iparhitelintézet javára 2661.61 pengő s. jár., dr. Kövesi Rezső ügyvéd által képviselt Valuska János javára 30 pengő s. jár., dr. Simonvi Simon ügyvéd által képviselt László Jenő javára 231.43 pengő s. jár., dr. Kenéz Zoltán ügyvéd által képviselt Géza Fuchs javára 1054.65 pengő s. jár., dr. Krausz Géza ügyvéd által képviselt Kohn Gézáné javára 30.40 pengő s. jár., továbbá a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnt más foglaltatott javára is, az árverés megtartásának elrendelése, de csak arra az esetre, ha kiérősítési jogok és követelések ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatosan nincs — és annak Kecskeméten, Arany János-utca 2. sz. alatt leendő megtartására határidővel 1931. évi október hó 27. (huszonhét) napjának délelőtt 11 óráig meg kell érkező kérelem, amikor a bíróság feloglalt üzleti berendezést, könyveket s egyéb ingóságokat a legelőbb ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsőron alul is el fogom adni, még akkor is ha a bejelentő fél a helyszínen nem jelenik meg, ha csak ellenkező kívánásigot írásban nem nyújtát.

Kecskemét, 1931. évi szeptember hó 18-án.
Riedl István, kir. bír. végrehajtó.

Kecskemét, té. város polgármesterétől.

Ke. 2835/10—1931. szám. 3047

HIREDMÉNY
esőidőnkiválti kénszerességig ügyben
A Kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy özv. Klein Sándorné Szemes Margit ceglédi kereskedőnek a néhai férje, Klein Sándor hagyatékából képezo üzlethez vonatkozó kénszerességig ügyében 1930. évi júliertől 50 százalékos magánésségességet jögerősen jóvágyavtá.

Kecskemét, 1931. évi szeptember hó 28. napján.
Heitzy József dr. sk., kir. tvsz. bíró
A kiadmányi hiteletül
Tollasné sk., iradasségitstizt

A összes iskolában használatos
író, rajz- és tanszerek
 kaphatók a Kultura könyv- és papírkereskedésben. Káivn-tér 2 szám alatt. — Az új postapalotával szemben.

Az idők jele,

hogyan jó, izléses és modern

butort olcsón vásárolhat

Kecskeméten

a Butoriparosok Áruértékesítő R. T.-nál
 Nagykőrösi-utca 22.

Futószőnyeg 1-30 P-től
kokusz lábörítő 1-10 „
Lópokróc 7- „

Lantos István gyári lerakat

Rákóczi-út 5. szám

3008

— Revizió nélkül Magyarország elsorvad,
 aki Nagymagyarországot akar, az belép a
 Magyar Reviziók Ligába.

A kecskeméti kir. törvényszék től

Ke. 2211/17—1931. szám.

3048

HIRDETMÉNY

A kir. törvényszék Wellischek Jenő kelmetései és neje Löcski Agnes kiskunfélegyházi lakosok esodón-külvli kénszerességét ügyében a 13. alszám alatt kibocsátott hirdetményt kiigazítja akként, hogy az „OHE-nél létrejött 50 százalékos magánegységét jóváhagyta és az eljárás befejezté nyilvánította” szöveg helyett a következő szöveget iktatja: az OHE-nél létrejött 50 százalékos magánegysége jogerősen jóváhagyta.

Kecskemét, 1931. évi október hó 2. napján.

Hévízy József dr. sk., kir. tsz. bíró

A kiadmány hiteltől

Tallasi né sk., irodaségdítst.

PEHELYMENTES, TISZTA, MOSOTT

RONGYOT

VESZÜNK. RÉSZEVENYNYOMDA

BÖRKESZTYÜT

csakis az előállítónál

Kemény-kesztyüs

mesternél vegyen, mert vitán felül a legjobb kesztyüket a legolcsóbban kapja.

Ia őszi bőrkésztyűk már 5-80-ért

BOROSHORDÓK

elsőrendű szalvóniai tölgyfából,
 140—160 kilogram súlyban
 • mustért egyszer töltve
 • cserébe kaphatók

Tisztaságáért, töltőképességéért felelősséget vállalok
Leitner Sándor

3014 • Hosszú-utca 3. szám

Uj telep létesül!

Szentkirálypusztán, a templomok mellett ház helyek vásárolhatók megbízottól a helyszínen, a katolikus körben okt. 11-én, és 12-én. Azontúl minden szerdán egész nap. 3055

Használt

boroshordók

mindenféle nagyságban
 jutányos áron vásárolhatók

Leitner és dr. Kertész

cégnél a Mozi mellett. 3049

Csöves- és morzsolt tengeri,

naponta friss örlesű darák, saját-örlesű rozskorpa a legolcsóbban

Dénes Károly

s Dénes és Kovács cégnél
 szerezhető be. 3024

Olcsóbb lett a gallér és a kézelő tisztítása a Németh-mosodában

A darabonkénti tisztítás
 a mai naptól 10 f.,
 mely a legkezebb és leg-

• gyorsabban készül el •
 • Bercsényi-utca 2. szám. (A törvényszék és mozi között.)

3036

Kiadó bútorozott szoba magános úrnőnek. Csokonai-utca 1. szám. 2982

Eladó beltelki szőlő. A görögtemető melletti villanegyedben eladó másfélholdas, ház helyeknek kiválóan alkalmas szőlő kisebb részletekben is. Értekezni lehet Révész dr. és Fejér dr. ügyvédek irodájában, Nagykőrösi-utca 17. sz. Telefon 182. 3001

Szénát, szalmát vásárolok kazlakban helyszínen. Préselt szén, szalma bálánként kapható. Baromfitenyésztő felvételti Klapka-utca 12. sz. alatt Fispán cégnél. 3022

Csinosan bútorozott különbejáratú bútorozott szoba azonnal kiadó V., Bercsényi-utca 14. sz. alatt. 667

Keresztes-telek a Széchenyi-fasorban eladó. — Értekezni lehet Munkácsy-utca 1. szám alatt délután 4-től 6-ig. 668

Kiadó kettőszobás komfortos lakás Széchenyi-tér 1. I. emelet 6. 3053

Lakások. 2 és 1 szobás lakás kapható november 1-re, a Kuruc-körúton, a vasút és Muth sírkögyár mellett. Érdeklődni lehet dr. Dékány Aladárnál, Klapka-utca 12. sz. 3056

Ipartelep céljára kiválóan alkalmas, a terep-nyalvudvar, vasútvonal és kövezett út mentén 3600 négyzetföld, 2 nagy hold ingatlan, esetleg épületekkel november 1-től bérebeadó. Érdeklődni lehet dr. Dékány Aladárnál, Klapka-utca 12. szám. 3057

Kiadó üzlethelyiségek. A ref. egyháznak a Kéttemplom-közön 2 üzlethelyisége kiadó. Érdeklődni lehet a ref. egyház pénztári hivatalában. 2973

Hordók, kiváló minőségűek. 20—50 hektóg mintegy 1000 hektóra való, jutányos áron eladó. Érdeklődni lehet Kuthy kádárnál. 3026

Levélpapír- és képeslappujdomságok, irodai papírok, irodai felszerelések, beíró és üzleti könyvek, csomagolópapírok és zsinetek kaphatók a KULTURA könyv- és papírkereskedésben. 516/5

A zálogházban árverésből maradt kerékpárok, szusztergép, 2 rézgép, szabógép, új löszerszámok, bőr koestülések, jó tollneműek, ruhaneműk, írógépek, cimbalom, hegedű, egy sokszorosítógép, rádió, varrógépek, briliáns függők, gyűrűk, arany-, ezüst- és nikkelórák, ezüst cigarettatárcák stb. kaphatók. Megtekinthetők délutánonként 3 órától 7 óráig, esetleg délelőtt. 634

Eladó Kosmos kályha, három szobát fűt, kevés tüzelőanyaggal. Értekezni lehet Munkácsy-utca 22. szám alatt. 638

Eladó vagy kiadó ház. Csáky-utca 4. szám alatti ház 3 szobás lakással, nagy udvarral, gazdálkodás céljára is kiválóan alkalmas, azonnal vagy november elsőjére kiadó vagy eladó. Érdeklődni lehet a mozi pénztáránál. 615

Eladó november 1-re kétszobás, megfelelő lélek helyiségekkel bíró, komplett, világos, száraz, úri lakás. II., Külső Szabadság-út 5. sz. (Az új reáliskolánál.) 646

Eladó ház. A Bercsényi-utca 6. szám alatti ház szabadkézbe eladó. Értekezni lehet ugyanott. 778

Eladó egy jókarban levő nagy Meidinger-kályha Rákóczi-út 40. szám alatt. 642

Jobb magános nőt keresünk ezidőszert beteges nő mellé. Feltételek megduthatók Beniczky Ferenc-utca 12. sz. alatt. 666

Hat- és héthektáros boroshordók eladók III., Munkácsy-utca 29. szám alatt Széll Jánosnál. 652

Műfogak, fogorok, hidak, koronák, fogtömések elsőrendű anyagból olcsón, heti vagy havi részletfizetésre. Gyengő Ignác dr. fogorvos, III., Arany János-utca 6. 2762

Eladó a Petőfi-utca 1. szám alatti Sikari Kovács-féle 7 szoba és mellék helyiségekből álló nagytelekű sarokház. Értekezni lehet vitéz dr. Márkus Ferenc ügyvédnél, Tatay-tér 1. szám, új postapalotával szemben. 2968

A ref. egyház tulajdonát képező Tatal-térli bérház sarok üzlethelyisége kiadó. Érdeklődni lehet a ref. egyház pénztári hivatalában. 2971

Héjas Ferencnek Munkácsy-utca 8. sz. nagytelekű háza eladó. Értekezni lehet a tulajdonossal. 2975

Kiadó a központban varrógépüzletben irodának vagy üzletnek alkalmas világos helyiség Koháry-utca 2. szám alatt. 2981

Használt ablakok és ajtók eladóak a ref. tanító-nőképző gazdasági udvarában, Kenderfő-utca. Érdeklődni lehet ugyanott. 3031